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Сергій Деркач
Заступник Міністра розвитку громад,

територій та інфраструктури

Практична реалізація принципів прозорості та підзвітності під час 
відновлення напряму впливає на довіру до нашої держави, як з боку 
міжнародних партнерів, так і з боку власних громадян. Від цього залежать 
обсяги інвестицій, які будуть залучені до відбудови.

У питанні забезпечення прозорості та підзвітності команда Міністерства 
відновлення досягла значного прогресу. Зокрема, йдеться про запуск 
екосистеми DREAM, розробку геоінформаційної системи регіонального 
розвитку, використання методології пріоритезації проєктів відновлення 
за кошти Фонду ліквідації наслідків збройної агресії. Також Міністерство 
розробило та реалізує Антикорупційну програму для мінімізації 
корупційних ризиків, проводить системне навчання антикорупційних 
уповноважених. Це лише частина роботи, яка дозволить підвищити 
прозорість процесу відновлення. Про це говорив під час мого виступу на 
Міжнародній конференції з питань відновлення України (Ukraine Recovery 
Conference – URC2024), що проходила минулого місяця.

Роль місцевого самоврядування у процесі відновлення не менш важлива 
ніж центральних органів влади, адже все більше проектів реалізується 
в рамках децентралізованої співпраці між громадами та донорами. 
Розбудова антикорупційної інфраструктури, підвищення рівня кваліфікації 
антикорупційних уповноважених в ОМС та розробка антикорупційних 
програм для пілотних громад - це робота, яка стартувала у 2023 році та 
продовжується. Більше про реалізовані завдання, та плани - в дайджесті 
нижче.
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АНТИКОРУПЦІЙНІ НОВИНИ

17-19 червня  2024 року Професійна асоціація корпоративного 
управління (ПАКУ) спільно з Міністерством розвитку громад, територій 
та інфраструктури України вперше провели програму «Корпоративне 
управління та антикорупційний комплаєнс на підприємствах 
комунальної власності».

«Tone At the Top» – це запорука успішності діяльності будь-якої 
організації. Оскільки саме правильно поставлений тон зверху задає 
напрямок розвитку і стає основним принципом запровадження 
ефективної антикорупційної комплаєнс-системи в компаніях.

Цільовою аудиторією пілотного проєкту стали керівники підприємств 
комунальної власності, представники місцевих органів влади, які 
виступають власниками таких підприємств, та уповноважені особи з 
питань запобігання та виявлення корупції комунальних підприємств, 
установ та організацій, що належать до сфери управління обласних, 
районних адміністрацій та місцевих рад (або осіб, на яких покладено ці 
завдання).



Представники Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури та підвідомчих підприємств, зокрема Міжнародного 
аеропорту “Бориспіль”, долучилися до конференції «Сприяння 
доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity), що пройшла 
28 червня. 

Проєкт «Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-
Integrity) — це флагманська ініціатива за підтримки урядів США та 
Великобританії, яка сприятиме боротьбі з корупцією в України.

Цілями «Pro-Integrity» є посилення спроможності антикорупційних 
інституцій, посилення антикорупційного контролю в органах місцевого 
самоврядування та підвищення прозорості й підзвітності.

Цей захід визначив старт проекту та створив майданчик для обміну думками 
щодо майбутніх пріоритетів реформ, представлення основних напрямів 
роботи програми.

Під час заходу відбулася презентація грантових програм, процедура 
підтримки доброчесності органів місцевого самоврядування та процесів 
відбудови – презентація процесу відбору громад – партнерів проєкту.
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28 червня  в Києві відбулась робоча зустріч антикорупційних 
уповноважених на тему «Управління ризиками» до якої долучилися 
фахівці Мінвідновлення та підвідомчих організацій. 

Основними цілями зустрічі було:

посилення ролі антикорупційних уповноважених;

визначення учасників процесу управління корупційними ризиками;

уточнення критеріїв «вдалої практики антикорупційної роботи» 
та вимог НАЗК.

Зустріч сприяла підвищенню обізнаності антикорупційних уповноважених 
у темі управління ризиками, обміну досвідом та посиленню горизонтальних 
зв’язків між антикорупційними уповноваженими різних організацій.

Захід було організовано в межах ініціативи «Будинок Доброчесності» у 
співпраці з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 
України та Національним агентством з питань запобігання корупції - НАЗК за 
підтримки «U-LEAD з Європою».
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Оновлено  Стратегію впровадження  
системи ризик-менеджменту
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Міністерство за підтримки UNDP у червні 2024 року оновило Стратегію 
впровадження системи ризик-менеджменту відповідно до вимог 
Закону України №3587-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо вдосконалення корпоративного управління» від 
22 лютого 2024 року, а також з урахуванням висновків Європейської 
Комісії, отриманих у рамках переговорного процесу щодо вступу 
України до ЄС. Оновлення здійснено також на основі рекомендацій 
європейських експертів, зокрема Програми SIGMA.

Оновлена Стратегія, розроблена спільно з підпорядкованими 
акціонерними товариствами та державними підприємствами, визначає 
цільову модель системи управління ризиками в Міністерстві та 
відповідних галузях, а також містить перелік необхідних кроків для її 
досягнення.



Даний документ щокварталу є найбільш повним джерелом інформації 
про ризики, притаманні не лише банківському сектору, а загалом 
в економіці України. Звісно даний звіт заначає війну як ключовий 
системний ризик, що впливає на поточну економіку, політику та 
довгострокову стратегію розвитку України. 

Окрім військового ризику актуальними ризиками для Української 
економіки зазначаються:

Валютний ризик. Волатильність курсу долара дещо зросла. Втім 
більші міжнародні резерви забезпечують комфорт на ринку.

Макроекономічний ризик зріс. Відновлення економіки сповільнилося. 
Дефіцит поточного рахунку та державний борг зросли. Дефіцит 
держбюджету та зовнішній борг надалі високі. Ризик послаблює 
значна міжнародна фінансова допомога.

Збереження у наступних роках актуальності ризиків достатності та 
ритмічності міжнародної допомоги, особливо з огляду на політичні 
ризики закордоном.

Звіт про фінансову
стабільність,
червень 2024 року

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ

Звіт про фінансову стабільність
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Національний Банк України опублікував
Звіт про фінансову стабільність

https://bank.gov.ua/ua/news/all/zvit-pro-finansovu-stabilnist-cherven-2024-roku


8

ДІЛИМОСЯ ДОСВІДОМ

Вдалі практики 
ДП «Укрсервіс Мінтрансу»

У 2024 році, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 
корупції ДП “Укрсервіс Мінтрансу” Мариною Черевко здійснено 
важливі кроки до розбудови системи доброчесного середовища ДП 
«Укрсервіс Мінтрансу».

На виконання Антикорупційної програми підприємства, розроблено 
Порядок прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти 
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 
порушень Закону України «Про запобігання корупції» (наказ від 
30.08.2024 № 160) та Порядок проведення внутрішніх розслідувань 
(наказ від 30.08.2024 № 161).

Розроблено та затверджено в новій редакції Положення про порядок 
проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів державного 
підприємства (наказ від 30.08.2024 № 163).

За ініціативи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення 
корупції були внесені зміни до Інструкції з проведення закупівель 
товарів, робіт і послуг, та укладання, виконання договорів у ДП 
«Укрсервіс Мінтрансу» (наказ від 14.10.2024 № 192). Зокрема, в 
зазначеній Інструкції було закріплено чіткий перелік обов’язків 
(заборон) відповідальних осіб за закупівлі під час взаємодії з 
потенційними діловими партнерами, на етапах проведення попередніх 
ринкових консультацій та проведення процедур закупівель, що 
передує прийняттю остаточного рішення підприємства-замовника про 
закупівлю.



ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК
АНТИКОРУПЦІЙНИХ
УПОВНОВАЖЕНИХ  

АНОНСИ ПОДІЙ

10 липня  - Четверта щорічна конференція “Викривачі корупції в 
Україні: успіхи та виклики” збере провідних експертів, українських 
посадовців та активістів для обговорення ключових питань у сфері 
викривання корупції та захисту викривачів. 

Реєстрація тут Реєстрація

23 липня - Управління корупційними ризиками в роботі Міністерсва 
розвитку громад, територій та інфраструктури України. 
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

Міністерство розвитку 
громад, територій та 
інфраструктури за підтримки 
Антикорупційної ініціативи 
Європейського Союзу у 
партнерстві з UNDP в Україні 
презентували Методологію 
оцінки корупційних ризиків у 
діяльності органів місцевого 
самоврядування.  

Документ дає покроковий алгоритм оцінки корупційних ризиків 
та можливих правопорушень у ключових сферах роботи органів 
місцевого самоврядування. Серед них: 

містобудування; 

земельні відносини; 

управління нерухомим комунальним майном;
 
публічні закупівлі; 

соціально-економічна інфраструктура. 

https://forms.gle/SHu5MJX7GveBJa7y7
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Методологія буде корисною для керівників громад та представників органів 
місцевого самоврядування, антикорупційних уповноважених та інших 
посадовців на місцях, які прагнуть мінімізувати корупційні ризики у роботі. 

Ознайомитись із Методологією більш детально можна за посиланням 

Методологію оцінки корупційних ризиків у діяльності 
органів місцевого самоврядування

Нагадуємо, що на порталі 
ДІЯ Освіта доступний 
освітній серіал про те, як 
налагодити ефективну 
антикорупційну роботу 
в органі місцевого 
самоврядування. 

Про переваги комплаєнс-системи для працівників органу 
й мешканців громади. Про можливості керівників ОМС та 
антикорупційного уповноваженого сформувати культуру 
доброчесності, заохочувати посадовців і небайдужих громадян 
повідомляти про корупцію та протидіяти їй та багато іншого. 

Переглянути серіал
можна тут Антикорупційна робота в ОМС

https://www.undp.org/sites/g/files/zskgke326/files/2024-05/undp-ua_metodolohiya_otsinky_koruptsiynykh_ryzykiv_dlya_oms_2024.pdf
https://www.undp.org/sites/g/files/zskgke326/files/2024-05/undp-ua_metodolohiya_otsinky_koruptsiynykh_ryzykiv_dlya_oms_2024.pdf
https://osvita.diia.gov.ua/courses/antikorupcijna-robota-v-oms

